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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Εγκαίνια Παράλληλης Έκθεσης "Η Φωκίδα της Οθωμανικής Περιόδου με το βλέμμα των 

περιηγητών" και "Γενναίοι και έξυπνοι άνθρωποι- Περιηγητές από τις Βόρειες Χώρες 

αφηγούνται" 

 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκαν, την Δευτέρα 20 Δεκεμβρίου 2021, τα εγκαίνια της 

παράλληλης έκθεσης που συνδιοργάνωσαν ο Δήμος Δελφών και οι Πρεσβείες και Ινστιτούτα 

των Βορείων Χωρών (Δανία, Νορβηγία, Σουηδία, Φινλανδία) με θέμα τον Περιηγητισμό, στο 

Μουσείο Ελληνικής Επανάστασης-Οικία Πανουργιά. 

Την έκθεση εγκαινίασε ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, κ. Κώστας Καραμανλής, που 

σημείωσε την μεγάλη σημασία της έκθεσης και συνεχάρη τους δύο φορείς. Σύντομο 

χαιρετισμό απηύθυνε  ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, που σημείωσε ότι το 

ειδικό πολιτισμικό βάρος της ευρύτερης περιοχής των Δελφών πάντοτε ενέπνεε και συνεχίζει 

να εμπνέει κάθε επισκέπτη του. Για την έκθεση  "Η Φωκίδα της Οθωμανικής Περιόδου με το 

βλέμμα των περιηγητών", που παρουσιάζεται στον όροφο του Μουσείου Ελληνικής 

Επανάστασης μίλησε ο κ. Ιωάννης Κολιαβάς, φιλόλογος και Διευθυντής του Γυμνασίου 

Άμφισσας. Για την έκθεση "Γενναίοι και έξυπνοι άνθρωποι- Περιηγητές από τις Βόρειες 

Χώρες αφηγούνται", που παρουσιάζεται στο ισόγειο του Μουσείου μίλησε η Δρ. Πέτρα 

Πάκκανεν, Διευθύντρια του Φινλανδικού Ινστιτούτου Αθηνών. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον είχε η 

ανάγνωση αποσπάσματος για την Άμφισσα του Φινλανδού περιηγητή, Όννι Όκκονεν, που 

πέρασε από την πόλη το 1923. Το κείμενο ανέγνωσε η κ. Μαρία Μαρτζούκου, προϊσταμένη 

της Γραμματείας του Φινλανδικού Ινστιτούτου, η οποία ανακάλυψε το κείμενο και το 

μετέφρασε στην ελληνική. Την εκδήλωση συντόνισε ο Πρόεδρος του Δικτύου Δελφών κ. 

Νικόλαος Κατσικούλης. 

Στα εγκαίνια παρέστησαν επίσης, ο Βουλευτής Φωκίδας κ. Γιάννης Μπούγας, ο Βουλευτής 

Βοιωτίας κ. Ανδρέας Κουτσούμπας, ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός, ο 

Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φωκίδας κ. Γιώργος Δελμούζος, ο Δήμαρχος Δωρίδος κ. Γιώργος 

Καπεντζώνης, Αντιδήμαρχοι του Δήμου Δελφών, και η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Φωκίδας κ. Αμαλία Παπαϊωάννου. 

Η έκθεση συνεχίζει να λειτουργεί με το ακόλουθο πρόγραμμα: 

✅ Ημέρες λειτουργίας: 

28 έως 30 Δεκεμβρίου 

4- 5- 7- 8 και 9 Ιανουαρίου 

✅ Ώρες λειτουργίας: 10:00 έως 13:00 και 17:00 έως 20:00 


